

抗议中共怨判王炳章无期徒刑，煎熬在狱20年 释放王炳章博士活动九月七日在联合国启动

中国民主人权联盟美国纽约消息：**立即释放王炳章博士！**这反应了几乎所有真正的新老民运朋友们的心声。请您加入我们的行列，在联合国前为中国民运第一人呐喊！

在王炳章博士被中共越境从中越边境绑架王炳章之后“失踪”半年，随之被冤判无期徒刑。如今，王炳章博士已经入狱20周年！王炳章博士家人最近发起抗议中共暴政，释放王炳章博士活动。该活动将从九月七日开始在联合国前连续举行下去。该活动由王炳章博士家属发起，中国民主人权联盟和民主中国阵线积极迎接并合作，将与各民运组织联合举行。王炳章博士的弟弟王炳武先生也将亲临在联合国举行的抗议活动开启日。

王炳章博士是自中共窃国之后第一位在西方世界获得医学博士学位的高材生；也是在海外从事中国现代民主运动的第一人。王博士在美国与中国留学生团结一心，组建了第一个全球海外中国民主运动组织“中国民主团结联盟”。同时积极地联系各方，筹措基金，创建了第一本全球中文版自由法治与人权杂志《中国之春》；传播自由，民主，人权，法治之普世价值。

中共统治集团异常惧怕海外中国民主运动。宣布中国民主团结联盟为反动组织，《中国之春》为反动杂志。

为了扑灭海外民主运动之火，中共特工于2002年在越南非法将王炳章绑架至大陆，非法判处王博士无期徒刑。至今被单独关押已20年。中共卑鄙无耻、赤裸裸的绑架恐怖行为已经引起了全球公愤。

为了使被中共冤判最重的政治犯、良心犯王炳章博士能早日获得自由，王炳章博士家人特发起在联合国前的抗议活动。中国民主人权联盟和民主中国阵线坚决地与王炳章博士家人站在一起，将从始至终地参与该活动，同时我们号召大家都来参加。大家可以在任何一个联合国工作日来采访或加入我们的队伍。

王炳章无罪！
中共捏造罪名镇压政治犯非法！
立即释放王炳章！

联系信息：

www.chinaspring.org www.WangBingzhang.org www.FreeOurChina.com
www.FDCUSA.org www.SeattleFDC.com 电话: (425) 535-8869 (626) 684-6099
Twitter: @SeattleFDC Email: ChinaHumanRightsAlliance@gmail.com

立即释放王炳章博士！



王炳章于1970年毕业于中国北京医学院，后自愿选择去中国最艰苦的青海省玉树县藏族自治州行医，服务藏民多年，深受藏民爱戴。后来调到石家庄河北医学科学院做研究员，从事临床研究，在心血管研究方面颇有建树，并在《中华医学杂志》上多次发表论文。他1978年通过了全国出国人员考试，由国际著名的心血管专家推荐到海外留学。他于1979年到加拿大麦吉尔大学留学，于1982年取得医学哲学博士学位，成为“新中国”后第一个在海外获得博士学位的留学生。

早在1966年中共发动了文化大革命时，就读北医二年级的王炳章由于发表了不同政见，被一个嫉妒，他一度的“好”友告密，遭到红卫兵的拘禁并受到残酷折磨，险些丧命。像无数个无辜老百姓一样，家父也身陷囹圄。1978年他在北京进修准备出国时，亲眼目睹了“民主墙运动”，从而在内心里埋下了追求民主的理念。在亲身经历了家族灾难及中国人民患难的他，在获得博士的当晚大义决定：放弃医生生涯，放弃衣锦还乡，荣华富贵的机会，效法孙中山先生，“弃医从运”，将余生贡献给中国人民的自由与民主事业。

他于1982年11月在美国创办了《中国之春》杂志震惊海内外，成为中国现代民主运动海外第一人。1983年12月与大陆在美国留学生联合成立“中国民主团结联盟”，并于1990年7月10日在美国成立中国自由民主党，公开挑战中国共产党的一党专制政权。

以上行动使中共极度害怕恐惧，想方设法阻止王炳章的民运活动。继《中国之春》后，王炳章博士曾在美国申请延长他的中华人民共和国护照，但被告知中国公民身份已被取消。他于1989年5月闯关回国声援天安门广场民主运动，被拦截于东京机场。他于1998年年初再次闯关回到大陆组织反对党，但很快被中共当局发现并被驱逐出境。2002年6月王炳章在越南会见大陆民运人士时，突遭中共特务绑架至大陆，以莫须有的“恐怖罪”和“间谍罪”被起诉，在不准任何证人出庭也不让出示证据的情况下，半天闭门审讯并判无期徒刑。随即王炳章提出上诉，二审依然不许证人出庭，随后对他实施惨无人道的单独关押，至今已超过二十年。

对此，联合国人权委员会反对任意拘捕小组曾于2003年对此向中共提出强烈抗议。美国与加拿大国会在2003 和2004分别通过议案要求中共释放王炳章博士，但中共置之不理。

2009年，泰国皇家警署的高级警官签署公文，否认王炳章曾经有爆炸中国驻曼谷大使馆的恐怖行为，从而否定了《判决书》里“恐怖罪“的成立。2013年，台湾国安局发表声明，否认了中国政府对王炳章为台湾间谍的指控，因此否定了《判决书》里“间谍罪“指控的合法性。上述文件均已经递交给中国政府，但中国政府罔顾证据并拒绝受理王家提出的上诉，并多次拒绝保外就医的要求，王炳章被单独关押至今。王博士的家人找到了在《判决书》中提到的证人，他们提供了具有法律效力的声明书：声明他们从未提供《判决书》中引用的证据，这足以证明中共的所谓《判决书》完全是蓄意捏造的。

身为基督徒的王炳章博士始终坚持和平，理性的民主运动。为此曾于2008及2012年两次被提名为诺贝尔和平奖候选人。证据证明王炳章博士从未从事任何恐怖活动，而中共越境绑架乃是赤裸裸的恐怖行为。这与世界文明相悖，并为世人所唾弃。这是中共恐怖行为最典型的案件之一。

20年的漫长岁月，他日夜与孤灯为伴，只能与蝼蚁蜘蛛讲话，孤独他度过了7300个日夜。年迈的父母未见到他们的爱儿，含着遗憾离开人世。他也未能见证孙儿、孙女出生的激动时刻。面对铁窗的他，已近75岁高龄，且身患重疾，随时面对死亡的威胁。这一人间悲剧不能再继续。

我们敦促联合国官员以及各国代表本着人道主义精神、基于普世价值、维护人权尊严、立即采取行动，救援王炳章博士免遭中共迫害致死，并谴责中共越境非法绑架的恐怖行为。

2022年8月28日

www.chinaspring.org

www.WangBingzhang.org

